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      Wykonawcy zainteresowani udziałem 

            w przedmiotowym przetargu 

 

 

 Gmina Sadowne, jako Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ustawy  

z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605  

z późn. zm.), w związku z zapytaniami z dnia 29 września 2023 r. o wyjaśnienie treści SWZ 

dotyczącej postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Przebudowa dróg 

gminnych w miejscowości Sadowne (ul. 11 Listopada i ul. Prymasa Wyszyńskiego”  

– przedstawia pytania i odpowiedzi na pytania. 

 

 

Pytanie 1: 

W związku z odpowiedzią Zamawiającego, że Oferenci nie mogą wprowadzać zamian  

w udostępnionych przedmiarach prosimy o potwierdzenie przez Zamawiającego,  

że w przedmiarze ul. Prymasa Wyszyńskiego poz. 1.4.1 dotycząca usunięcia humusu  

z wywozem w ilości 720,79 m3 ma prawidłowo wyliczoną ilość i jednostkę miary. W naszej 

ocenie albo wyliczona ilość albo podana jednostka jest nieprawidłowa. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza błąd jednostki. Prawidłowo powinno być m2. W załączeniu 

poprawiony przedmiar. Błąd nie wpływa na wartość kosztorysową wynikającą z kosztorysu 

inwestorskiego. Jest błędem pisarskim. 

 

 

Pytanie 2: 

Prosimy o potwierdzenie przez Zamawiającego, że umowa ma charakter ryczałtowy i złożona 

oferta powinna zawierać wszelkie koszty, które wynikną w trakcie robót a których nie 

zawierają udostępnione przedmiary na bazie których powstaną kosztorysy ofertowe. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, że Wykonawca wskazuje w formularzu ofertowym cenę, która 

stanowi wynagrodzenie ryczałtowe, którego definicję określa art. 632 Kodeksu cywilnego. 

 

 

Zamawiający informuje, że nie przedłuża terminu składania ofert. 

 

 



 

 

 

 

 

Zgodnie z art. 513 pkt 1 Pzp mają Państwo prawo wnieść odwołanie. Odwołanie 

wnosi się do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej, zgodnie z art. 514 ust. 1 Pzp Odwołujący 

jest zobowiązany przekazać zamawiającemu odwołanie wniesione w formie elektronicznej 

albo w postaci elektronicznej albo kopię tego odwołania, jeżeli zostało ono wniesione  

w formie pisemnej przed upływem terminu do wniesienia odwołania, w taki sposób, aby mógł 

on zapoznać się z jego treścią przed upływem tego terminu, zgodnie z art. 514 ust. 2 i 3 Pzp.  

Jako że wyjaśnienie treści SWZ zostało przekazane przy użyciu środków komunikacji 

elektronicznej i zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego, to termin wniesienia 

odwołania do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej oraz przesłania kopii odwołania  

do zamawiającego upływa po 5 dniach, zgodnie z art. 515 ust. 1 pkt 2 lit. a Pzp. 
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